
203. HOMO ŠPEKULUS – B O N U S



[bookmark: _GoBack]Maminka připravila na oslavu Jirkových narozenin pomerančový džus tak, že smíchala 1 litr 100% džusu s 2/3 litru 30% džusu. Jirka si odlil do skleničky a ochutnal. Protože má radši slabší koncentraci, dolil připravený džus vodou na původní množství. Výsledný džus měl koncentraci 61,2 %, a to mu vyhovovalo. 

Jaké množství džusu si Jirka odlil do skleničky ?


ZA SPRÁVNÉ ŘEŠENÍ SE POVAŽUJE TAKOVÉ, KTERÉ OBSAHUJE VAŠE MYŠLENKOVÉ POCHODY (v průběhu řešení těchto úloh) – TEDY POSTUP, JAKÝM JSTE DOSPĚLI K VÝSLEDKU.



NEBO NA E-MAIL HOMOSPEKULUS@EMAIL.CZ. Předmět zprávy uvádějte ve formátu 203.HŠ.jmeno.prijmeni.trida!!!!!!!!!!!!!!

DO   30. 1. 2024  DO  15:00.



Skvělé nápady a radost z vyřešené hádanky přejí organizátoři soutěže: 
☺☺☺ Matematikáři ☺☺☺

Zadání a výsledky řešení Homo Špekula sledujte na stránkách Mgr. Milana Hamingera:
http://www.haminger.wbs.cz/homo-spekulus-aktualni--vysledky-.html

